
РЕЦЕНЗІЯ

НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ "МЕНЕДЖМЕНТ" 
(англійська мова навчання) на першому (бакалаврському) рівні вищої

освіти в галузі знань 07 "Управління та адміністрування", за 
спеціальністю 073 "МЕНЕДЖМЕНТ

Програма розроблена для іноземних студентів, представляє собою 

комплексну систему навчання. спрямовану на формування 

висококваліфікованих фахівців в галузі управління.

Програма спроектована з урахуванням особливостей інтернаціональної 

аудиторії та враховує вимоги сучасного бізнес-середовища. Студенти, які 

успішно пройдуть цю програму, отримають широкий спектр фахових 

компетентностей, серед яких:

Аналіз організаційної діяльності: Здатність визначати та описувати 

характеристики організацій, а також аналізувати їх результати в контексті 

зовнішнього та внутрішнього середовища.

Управлінські навички: Здатність ефективно управляти організацією та її 

підрозділами через реалізацію функцій менеджменту.

Соціальна відповідальність: Здатність діяти соціально відповідально і 

свідомо, враховуючи вплив організації на суспільство.

Комунікаційні навички: Здатність створювати та організовувати 

ефективні комунікації в процесі управління.

Лідерські якості: Здатність формувати та демонструвати лідерські 

якості та гюведінкові навички.

Додатково, програма включає вивчення різноманітних дисциплін, таких 

як історія України, іноземна мова, соціально-політичні студії, філософія, 

країнознавство, Історія світової культури, економіка і фінанси підприємства, 

менеджмент персоналу, трудове право та інші. Ці дисципліни допомагають 

розширити кругозір студентів та забезпечити їх глибоке розуміння сучасних 

тенденцій у галузі управління та економіки.



Програма також враховує потреби ринку праці та впроваджує сучасний 

інструментарій менеджменту шо дозволяє випускникам бути 

конкурентоспроможними на світовому ринку праці.

Для підвищення якості підготовки фахівців в рамках освітньої 

програми «Менеджмент» (англійська мова навчання) для іноземних студентів 

можна було б внести наступні зміни:

Додати більше прикладних дисциплін, зокрема з таких сфер, як 

маркетинг, логістика, фінанси, управління персоналом тощо.

Забезпечити можливість дія студентів проходити практику в 

міжнародних компаніях.

Загалом, освітня програма «Менеджмент» (англійська мова навчання) 

для іноземних студентів є якісною та актуальною. Однак, для підвищення її 

ефективності необхідно внести деякі зміни, спрямовані на підвищення 

практичної спрямованості програми.
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